



Следователи продолжают работу в столичном аэропорту Шереметьево



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка в связи с авиационным событием на борту воздушного судна, следовавшего рейсом «Москва - Ереван» в столичном аэропорту Шереметьево.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 1 час 4 минуты, на борту воздушного судна, следовавшего рейсом «Москва - Ереван», при рулежке на взлетно-посадочной полосе, обнаружены признаки задымления кабины передней части самолета. Командиром воздушного судна было принято решение об экстренной эвакуации пассажиров, в связи с чем были надуты спасательные трапы.

В ходе работы следственно-оперативной группы на месте происшествия с участием



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

специалистов – авиационных техников, предварительно установлено, что причиной авиационного события является попадание паров гидравлической жидкости и масла в систему кондиционирования воздушного судна при заборе воздуха и его дальнейшем поступлении в салон.

Следов возгорания и пожара не установлено. Агрегаты судна признаков повреждений не имеют. Угрозы для здоровья пассажиров в результате отмеченного авиационного события не имелось.

У обратившихся за помощью пассажиров признаков удушения и отравления дыхательных путей не фиксировалось.

Следует отметить, что благодаря слаженным и умелым действиям экипажа воздушного судна эвакуация пассажиров прошла в штатном режиме. Всем обратившимся была незамедлительно оказана психологическая и медицинская помощь.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1374557>